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(a)
Tetheden bliver (ssr. side 75)

Lfor z € [-1,1]
_ 2 ’
plz) = { 0 ellers.

(det er ogsi OK at skrive p(z) = %, hvis man udtrykkeligt gor opmerk-
som pa at der er tale om en fordeling pa [-1,1]).

1
EX:/ —zdxr = 0.
12

(her vil det ogsa vere OK at sige at EX = 0 af symmetrigrunde eller
lignende).
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(b)

(c)

Transformationen givet ved y = e® afbilder abenbart intervallet [-1,1]
voksende og kontinuert differentiabelt over pa intervallet [e~!,e]. Ved
saedvanlig endimensional transformation fas derfor, at teetheden for Y
pé intervallet [e~1, e] er givet ved

_op(x) 1/2 1
q(y) = dyjde e 2y

Udenfor dette interval er den naturligvis 0.



